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Magyarországon folytatja terjeszkedését a hazai agrármulti 

 

Az UBM Csoport felvásárolja a világ egyik legnagyobb takarmánygyártójának 

számító Royal Agrifirm Group magyar leányvállalatát 

 

Budapest, 2025. június 5. – Magyarország egyik legnagyobb mezőgazdasági cégcsoportja, az 
UBM Csoport megállapodást kötött a világ egyik legnagyobb takarmánygyártójának számító 
holland Royal Agrifirm Grouppal annak magyar leányvállalata, az Agrifirm Magyarország Zrt. 
(Agrifirm) felvásárlásáról. Az Agrifirm vezető szerepet tölt be Magyarországon a 
baromfitakarmányok gyártása területén. Az Agrifirm Győrben, Környén és Kabán működő, 
összesen 130 munkatársat foglalkoztató, körülbelül 250 ezer tonna éves kapacitású három 
takarmánykeverője révén az UBM Csoport teljes gyártókapacitása több mint 40 százalékkal, 
mintegy 850 ezer tonnára bővül éves szinten. A tranzakció egyrészt tovább erősíti a Budapesti 
Értéktőzsdén jegyzett UBM piacvezető szerepét a hazai takarmánypiacon, másrészt újabb 
fontos mérföldkövet jelent a cégcsoport nemzetközi terjeszkedésében. A tranzakció zárására és 
a tulajdonosváltásra a szükséges versenyhivatali engedélyek és finanszírozás megszerzését 
követően, várhatóan idén augusztusban kerülhet sor. 
 
Az Agrifirm Magyarország Zrt. a Royal Agrifirm Group magyarországi vállalatcsoportja, amely 
piacvezető szerepet tölt be hazánkban a szülőpár-, brojler- és tojótakarmányozás területén. Az Agrifirm 
három magyarországi takarmánygyárában – Győrben, Környén és Kabán – összesen 130 
munkavállaló dolgozik; a három gyár teljes gyártási kapacitása éves szinten eléri a 250 ezer tonnát. Az 
Agrifirm Magyarország Zrt. nettó árbevétele a 2023-as évben megközelítette a 33 milliárd forintot. 
 
Az UBM Csoport két éve mutatta be a 2025/26-os üzleti évig felvázolt növekedési stratégiáját, amelynek 
célja a vállalat éves takarmánygyártási volumenének 1 millió tonnára bővítése. Ezt – többek között a 
kelet-közép-európai régióban lebonyolított – akvizíciók és zöldmezős beruházások révén kívánja elérni 
a cégcsoport. “Az Agrifirm Magyarország Zrt. felvásárlásával egyrészt megerősítjük meghatározó 
szerepünket a magyar takarmánygyártók között, másrészt az akvizíció révén a két éve bejelentett 
nemzetközi terjeszkedési törekvéseinket is sikeresen támogathatjuk, nem utolsósorban pedig a 
jövőben még hatékonyabban tudunk gyártani Magyarországra és a külpiacokra is” - mondta Horváth 
Péter, az UBM Csoport vezérigazgatója. “A vállalati hatékonyság növelése számunkra nem pusztán 
pénzügyi cél, de természetes módon javítja az UBM és partnerei fenntarthatósági mutatóit is: az 
akvizíció további kedvező hozadéka, hogy az UBM csökkentheti a tevékenységéhez kapcsolódó 
logisztika környezeti hatásait, karbonlábnyomát is” - tette hozzá. 
 
Piet Hilarides, a Royal Agrifirm Group vezérigazgatója elmondta: „Az Agrifirm úgy döntött, hogy 
magyarországi termelőüzemét eladja az UBM Csoportnak, amely a terménykereskedelem, a 
keveréktakarmány-gyártás, valamint a magas minőségű takarmány-alapanyagok forgalmazásának 
szakértőjeként Magyarország egyik piacvezető mezőgazdasági vállalata. Az eladásról szóló döntés az 
Agrifirm stratégiai újrapozicionálásának részeként született meg. Az Agrifirm célja a zökkenőmentes 
átmenet biztosítása mind munkavállalóink, mind ügyfeleink számára. Ez a lépés lehetővé teszi, hogy 
az Agrifirm az innovációra és a növekedésre koncentrálhasson alaptevékenységében és fő piacain 
egyaránt.” 
 
A tranzakció pénzügyi részleteit a felek nem kívánják nyilvánosságra hozni.  
 
A mintegy 8 ezer holland gazdálkodó által alapított, Hollandiában 120 éves múltra visszatekintő Royal 
Agrifirm Group mára a legmeghatározóbb mezőgazdasági vállalatok egyikévé fejlődött globálisan, 
amely folyamatosan új, inspiráló megoldásokon dolgozik egy felelős élelmiszerlánc megteremtése 
érdekében a jövő generációi számára. Az Agrifirm számos termelőüzemmel rendelkezik Európában, 
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Dél-Amerikában, az Egyesült Államokban, Ázsiában és Afrikában, emellett disztribúciós hálózatával a 
világ valamennyi országát lefedi. 
 
Az 1996-ban alapított UBM hazánk egyik legnagyobb mezőgazdasági cégcsoportja, amely 
Magyarország piacvezető takarmánygyártója, és egyik legnagyobb takarmányalapanyag-kereskedője. 
Az UBM Csoport Magyarországon, Szlovákiában és Romániában összesen 6 takarmánygyárat 
működtet; a cégcsoport 15 országba exportál, ezekből származik árbevételének több mint fele is. Az 
UBM Csoport a 2023. július 1-től 2024. június 30-ig tartó üzleti évében 198,66 milliárd forintos 
konszolidált árbevételt ért el. Az UBM Holding Nyrt. a Budapesti Értéktőzsde (BÉT) egyetlen agráripari 
cége, amelynek árfolyama a 2025. május 30-i kereskedési napon 1390 forinton zárt. 
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